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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/08/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Consternação com assassinato de jovem,

cometido por policial militar em Brasília, Distrito Federal. Anúncio do

encaminhamento de representação criminal contra a Rede Globo de Televisão pela

tentativa de incriminação da Polícia Militar por meio de veiculação manipulada das

cenas do homicídio nos meios de comunicação.

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE) - Não-participação de jogadores

nordestinos na Seleção Brasileira de Futebol campeã da Copa América de 2004.

Oportunidade do artigo O time dos excluídos, de Aldo Paes Barreto, publicado pelo

Diário de Pernambuco.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Reapresentação do projeto de lei sobre

instituição do Dia Nacional do Vaqueiro.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Ampliação das dotações orçamentárias

destinadas ao Ministério da Educação. Interiorização do ensino superior. Expectativa

de criação da Universidade Federal do Sertão Central do Ceará.

B. SÁ (PPS, PI) - Resultados positivos alcançados pelo Programa Nacional de

Crédito Fundiário no Estado do Piauí.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Anúncio de lançamento do Projeto de Formação

Física e Profissional para Jovens (Projeto Soldado-Cidadão). Aplausos aos Ministros

da Defesa e do Trabalho e Emprego pela iniciativa. Parecer do Tribunal de Contas

da União favorável à suspensão do Programa Primeiro Emprego.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Congratulação à Presidência da Casa pelo

lançamento do Projeto Plenarinho destinado à interação de crianças com o meio

político.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Contrariedade à visita oficial de comissão de

Parlamentares à Venezuela.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Apoio ao Governo Hugo Chávez, da Venezuela.

V - GRANDE EXPEDIENTE

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE) - Voto de louvor ao grupo musical

pernambucano Limão com Mel.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Realização da reforma universitária. Necessidade

de expansão do ensino superior público, gratuito e de qualidade. Defesa de

financiamento público das universidades brasileiras.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 40º

aniversário de instalação da Diocese de Crateús, no Estado do Ceará.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF - Como Líder) - Inconsistência das medidas de

redução da carga tributária anunciadas pelo Governo Federal.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Manifestação do

Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, José Dirceu, favorável à

redução da taxa básica de juros, a Taxa SELIC, pelo Comitê de Política Monetária

do Banco Central.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Solicitação ao Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, de urgente recuperação da BR-116.
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PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Homenagem póstuma ao empresário João Pedro Gouveia Vieira, sócio das

Empresas Petróleo Ipiranga.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Relato das atividades desenvolvidas pelo Ministério

da Defesa.

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Indeclinável poder do Ministério do

Meio Ambiente de concessão de licenciamento ambiental.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO - Como Líder) - Criação de condições

para a retomada do desenvolvimento socioeconômico do País pelo Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Inauguração pelo Ministro dos Transportes, Alfredo

Nascimento,  de viaduto em trecho da BR-153 no Município de Gurupi, Estado do

Tocantins. Liberação de recursos da Pasta para a construção de obras viárias no

Estado.

SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de

informações ao Poder Executivo sobre os critérios adotados na destinação de

verbas orçamentárias ao Estado do Maranhão.

PRESIDENTE (Átila Lins) - Agradecimento ao Deputado Maurício Rabelo

pelas palavras elogiosas.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Ocorrência da hantavirose no Distrito Federal

como conseqüência do descaso governamental com a saúde pública. Participação

do orador no !º Fórum Social das Américas, em Quito, Capital do Equador. Críticas

às restrições impostas pelos Estados Unidos da América a Cuba. Expectativa de

realização de acordo entre o Governo Federal e servidores grevistas das

universidades públicas. Congratulações ao Governo petista pela aprovação do

Projeto de Lei n? 33, de 2004, sobre o reajuste salarial do funcionalismo público.

Improcedência das críticas contra o Presidente do Banco do Brasil, Cássio Casseb.

Retomada do desenvolvimento econômico brasileiro.
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RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Como Líder) - Não-utilização, pelos partidos

oposicionistas, de denúncias contra os Presidentes do Banco do Brasil e do Banco

Central para fins eleiçoeiros. Aumento de impostos e contribuições pelo Governo

Luiz Inácio Lula da Silva. Prejuízos causados aos Estados e Municípios pelas

recentes medidas governamentais de redução da carga tributária.

MARCONDES GADELHA (PTB, PB) - Apoio à iniciativa de encaminhamento

à Casa, pelo Poder Executivo, de projeto de lei sobre municipalização dos serviços

de abastecimento de água e coleta de esgotos. Expectativa de reconhecimento, pela

Justiça, do direito de gestão do sistema de saneamento básico pelo Município de

Sousa, no Estado da Paraíba. Investimentos realizados pelo Governo Federal na

área de saneamento básico.

ÁTILA LINS (PPS, AM - Como Líder) - Empenho do Ministro dos Transportes,

Alfredo Nascimento, na liberação de recursos para retomada das obras de rodovias

federais do Estado do Amazonas, Rondônia e Acre. Inauguração de fábrica de

beneficiamento de açaí no Município de Codajás. Perspectiva de reeleição do

Prefeito José Edy Monteconrado Gomes, do Município de Eirunepé, no Amazonas.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Encaminhamento de indicação ao Poder Executivo para criação da

Universidade Federal Rural do Vale do Gurguéia, no Estado do Piauí.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Balanço positivo dos 18 meses do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Estabilização dos indicadores macroeconômicos no País. Sinais

de retomada do crescimento econômico. Reconhecimento, pela Organização

Mundial do Comércio, da procedência de pleito brasileiro relativo a prejuízos

causados às exportações nacionais de açúcar e algodão pelo protecionismo agrícola

dos Estados Unidos da América e da União Européia. Prioridade dada pela gestão

petista a investimentos infra-estruturais e à agricultura familiar. Caráter injustificável

da obstrução da Oposição a votações essenciais à criação de condições adequadas

ao desenvolvimento sustentável do Brasil. Desagravo aos ataques sofridos pelo

Presidente do Banco Central, Henrique Meirelles.
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Apresentação de proposições:

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Contestação à matéria publicada

pelo jornal Folha de S.Paulo sobre a liberação de recursos federais ao Estado do

Acre.

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Apoio à liberação de recursos federais

para os Estados das Regiões Norte e Nordeste. Necessidade de redução das

desigualdades regionais. Aumento da carga tributária. Indignação contra o

favorecimento de administrações petistas pelo Governo Federal. Contrariedade a

projeto de lei do Poder Executivo sobre cerceamento da liberdade de imprensa.

PAES LANDIM (PTB, PI) - Associação a pronunciamento do Deputado Nilson

Mourão acerca da liberação de recursos federais a Estados menos desenvolvidos e

da discussão de proposição sobre a nova Lei de Imprensa. Artigo O Sucesso da

Tecnologia, de autoria do ex-Ministro de Estado Ozires Silva, sobre o vitória da

EMBRAER em concorrência internacional para aquisição de aeronaves realizada

pelo Ministério da Defesa norte-americano, publicado pelo jornal O Globo.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA) NA

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 132, REALIZADA EM 22

DE JUNHO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Homenagem

póstuma ao ex-Governador Leonel de Moura Brizola.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA
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DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 145, REALIZADA

EM 6 DE JULHO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou

da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS MENDES THAME.


